Vraag Antwoord Scores

Opgave 8 — Universiteitsstad Leiden

29 maximumscore 2
uitspraak 1: juist
uitspraak 2: juist
uitspraak 3: onjuist

indien drie juiste antwoorden 2
indien twee juiste antwoorden 1
indien minder dan twee juiste antwoorden 0

30 maximumscore 2

Uit de redenering moet blijken dat:

* Leiden in tegenstelling tot Dordrecht ingeklemd ligt tussen twee (grote /
dichtbevolkte) steden die alle mogelijke voorzieningen bieden / die al
aangemerkt worden als primair regionaal centrum 1

* zodat mensen uit de omgeving van Leiden gebruik zullen maken van
de voorzieningen in deze (grotere) steden, terwijl de mensen die in het
verzorgingsgebied van Dordrecht wonen niet zomaar naar een andere
stad zullen gaan 1

31 maximumscore 2
Een juiste redenering is:
* In het algemeen is de onderlinge verbondenheid tussen

gelijkgestemden (uit dezelfde leeftijdsgroepen) / studenten groot 1
* maar tussen deze groep studenten en andere groepen uit de
samenleving is er weinig / minder contact 1

32 maximumscore 2

Een juiste redenering is:

* in de Structuurvisie 2040 staat beschreven dat de Randstad (als
vestigingsplaats voor mensen en bedrijven) moet kunnen blijven
concurreren met andere grootstedelijke gebieden in Europa 1

* en dat een BioScience Park / een internationaal goed aangeschreven
universiteit / het uitroepen van Leiden als European City of Science
bijdraagt aan dit beleid 1

VW-0131-a-23-2-c 12 lees verder »»»



